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0Mit Schwung über den Zehner g 
 
 

1. Zerlege die Rechensätzchen so:   
 

8+4=  8+2+2= 12 
                                                    10 
 
7+4=________________________  3+8=________________________ 
 
6+8=________________________  5+7=________________________ 
 
7+8=________________________  8+3=________________________ 
 
9+3=________________________  7+4=________________________ 
 
6+5=________________________  3+9=________________________ 
 
 
 
2. Schreibe die Rechensätzchen ins Heft und zerlege wie bei Nummer 1! 
 

9+2= 9+1+1 =11 
                                                  10 

 
9+2=       9+6=       9+5=       9+4=       9+7=      9+9= 

 
8+3=       8+5=       8+6=       8+8=       8+9=       8+4= 

 
7+9=       7+6=       7+8=       7+6=       7+5=       7+7=    

 
6+7=       6+6=       6+5=       6+8=       6+9=       6+7=     


